

这是骗人的“老把戏”，可别再上当了

约你见面的“女友”，可能是传销组织的“诱饵”

一网恋男子来衡见“女友”，却遭遇殴打拘禁被抢11万余元。石鼓警方远赴内蒙古抓获两主犯

■本报记者 姚永军
通讯员 廖忱

本报讯 一网恋男子来衡见“女友”，不料却在13天时间内遭遇殴打和非法拘禁，还被抢11万余元！接到报警后，石鼓警方通过综合研判不懈追查，辗转千里远赴内蒙古赤峰，成功将两名主要犯罪嫌疑人抓获。

2018年10月18日15时许，市公安局石鼓分局五一派出所接到报案：受害人曹某称自己被他人抢走11万余元。

民警询问了解到：曹某通过聊天软件认识了一名自称张某的女网友，网聊近两个月后相约在衡阳见面。10月1日，曹某到达衡阳与对方见面，闲逛几小时后，女方提出到家中休息。谁知，曹某一进门就被七八个人控制，原来张某竟是非法传销组织的“诱饵”。对方将曹某随身的500元现金及手机抢走。该团伙

“家长”“管家”等人多次对曹某实施殴打，要求曹某以谈恋爱名义找家人要钱，还逼问出了曹某储蓄卡、信用卡及其他支付方式的账户密码。10月13日，该团伙在收到曹某家人打来的6000元后，将被非法拘禁13天“态度软化”的曹某送到火车站，要求曹某留下家庭住址回去报个平安之后再回来。14日下午，回到家的曹某查询了自己的账户，发现其储蓄卡、信用卡及相关支付软件被对方共抢走了11万余元。几天后，曹某赶到衡阳报案。

五一派出所对此案高度重视，成立了专案组进行侦办。侦查过程中，专案民警克服犯罪嫌疑人使用化名等困难，通过对该窝点附近大量监控视频的调取及摸底排查，发现犯罪嫌疑人在长沙出没的线索。专案民警立即赶往长沙进行调查

取证，经多方工作民警追查出该团伙主要犯罪嫌疑人窝点“管家”孙某（河北人），“家长”王某（内蒙古人）在内蒙古自治区赤峰市出没的线索。

2019年3月17日，副所长龙瑞带队远赴赤峰。阳春三月，但赤峰市却下起了暴雪。民警们克服重重困难，想方设法查清犯罪嫌疑人在赤峰的下落。经多方排查，民警了解到嫌疑人孙某、王某逃到赤峰后，用赃款开了一家火锅店。民警在锁定两人行动轨迹后一举将其抓获。3月22日，专案民警将两名犯罪嫌疑人安全押解回衡。

在大量的证据面前，犯罪嫌疑人孙某、王某如实供述了抢劫曹某11万余元的犯罪事实。目前，两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。经查实，其同案犯王某、张某因另案已被蒸湘警方依法刑事拘留，石鼓警方正在全力追捕其余在逃犯罪嫌疑人。

赠送玉器名画运动鞋？ 其实是诈骗“套路”

衡东警方破获特大电信诈骗案，20名犯罪嫌疑人落网

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成

本报讯 4月9日，衡东县公安局向媒体通报了王某春特大电信诈骗案的侦办情况，捣毁涉案窝点一个，抓获犯罪嫌疑人20人。

1月28日，衡东县公安局接到受害人周某报警：其被南京好分享健康管理有限公司以缴纳现金成为金卡用户的名义诈骗了数千元现金。

衡东县公安局高度重视，指定局刑侦大队开展侦查工作。经初步侦查，民警发现该公司涉嫌团伙诈骗，且涉案人员众多。为快速侦破此案，局党委决定由刑侦大队牵头，抽调精干警力成立专案组，全力开展侦破工作。专案组民警经过缜密侦查和摸排蹲守，基本查清了该团伙的犯罪事实。

3月15日，衡东县公安局

派出50余名警力赶赴江苏省南京市、浙江省杭州市等地，成功抓获犯罪嫌疑人王某春、戴某林等20人。现场查获用于实施诈骗的电脑、拨号机、话术模板等作案工具及各类假冒伪劣保健品、玉器、名画赝品等涉案物品。

经查，2018年8月份以来，犯罪嫌疑人王某春、戴某林共同出资注册成立南京好分享健康管理有限公司，统一制作话术模板，招聘话务员冒充老年人保健协会工作人员，刻意夸大虚构保健品疗效，并以赠送玉器、名画、运动鞋等方式实施诈骗，引诱受害人购买产品、升级会员，涉案价值数百万元。经审讯，犯罪嫌疑人王某春、戴某林等人如实供述了伙同他人实施诈骗的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人王某春、戴某林等人因涉嫌诈骗被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

创文明城 做文明人

市动物园：

山道新建扶栏 消除安全隐患

■本报记者 胡亚华
通讯员 黄锋

本报讯 连日来，有游客致电本报新闻热线8611110报料，夸赞称，市动物园急游客之所急，在通往动物笼舍的山道旁新建加装扶栏，及时消除安全隐患。

9日上午，在市动物园毛皮动物馆舍前，记者看见前往馆舍的陡峭山坡台阶旁新建了扶栏，扶栏刷上了绿色防锈漆，游客手扶扶栏上下山坡通道，步履十分稳健。“山坡陡峭湿滑，稍不留神，易引发摔跤等意外事故。”刘大伯笑着告诉记者，眼下，园方在山道旁新建加装了扶栏，上下山坡心里踏实了许多。



游客手抓扶栏，缓步走下坡道

据了解，为了防范意外事故发生，消除安全隐患，近期，市动物园在园区通往毛皮动物馆舍及鸟舍的山

道旁新建了长约40米的镀锌钢管扶栏，并在钢管表面刷上了绿色防锈漆，扶栏高约1.1米，方便游客上下坡道。

蒸湘区园林绿化所：

党员祭英烈，接受爱国主义洗礼

■本报记者 胡亚华
通讯员 祝新华

本报讯 为传承红色基因、弘扬先烈精神，8日，蒸湘区园林绿化所全体党员来到市烈士陵园开展清明祭扫英烈活动。

蒸湘区园林绿化所的党员代表向烈士敬献花篮以表达哀思，接着全体党员面向庄严肃穆的烈

士纪念碑默哀一分钟，并围绕着纪念碑缓缓绕行一圈，表达对革命先烈的崇高敬意。随后，全体党员参观了市烈士陈列馆，一边参观一边仔细聆听讲解员讲解，讲解内容以解放战争之前、解放战争之后以及和平年代衡阳的英雄烈士先进事迹为主，党员们深深地被英烈无私无畏的精神所打动。

排查“小”隐患，避免“大”事故

石鼓区人民街道蒸阳社区开展安全隐患专项排查

■本报记者 胡建军

本报讯 “要不是你们检查提醒，我还没有意识到这个‘小’隐患，可能酿成‘大’事故。这个问题，我们马上改正。”近日，石鼓区人民街道蒸阳社区对辖区内商店、酒店、宾馆、网吧、停车场、烟花爆竹经营店等场所开展安全隐患专项排查。

排查中，该社区工作人员

对易发生安全事故场所的消防安全器材是否完备、消防通道是否畅通、灭火器是否过期、供电线路是否老化、是否乱拉乱接、是否存放易燃易爆物品等情况进行重点排查。工作人员每到一处，积极向商户宣传安全知识，讲清利弊关系，并就存在的问题督促商户、业主立即整改，切实做好消防安全和用电安全等工作，做到防患于未然。

图片新闻



广铁集团公司广州工务大修段衡阳焊轨车间业务技术标兵易树平（右），对车间各工种安全风险点进行细化，协调和把好作业方案关，车间干群称他为“小诸葛”，入路三十多年来，分别获段、集团公司安全生产标兵，业务技术能手等荣誉称号。图为近日易树平与同事一起在严把当日生产作业计划关时的情景。
陈志清 徐巍 摄